

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 沈阳版 | 第657期 | 2024年10月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 沈阳铁西分局启工派出所警察闯入公民住宅骚扰

【明慧网】中共迫害法轮功二十五年来，全国各地对法轮功学员及他们的家庭不讲法律，非法抄家、绑架。二零二四年十月十八日，沈阳市公安局铁西分局启工派出所刘英夫等三个警察私自闯入法轮功学员王彩霞家，给她的家属造成很大的伤害。

二零二四年十月十八日晚八点左右，铁西分局启工派出所刘英夫等三个警察，到居住在铁西区的王彩霞家，在外面使劲敲门，敲很长时间也不走，而且声音很大。

当时，王彩霞没有在家，只有她的丈夫自己在家。她丈夫怕警察的非法行为惊扰四邻，不得已给他们开了门。

进门的这三个警察均未穿警服，未出示工作证，没有搜查证。王彩霞的丈夫要求看证件，并记下为首的警察刘英夫的姓名及警号。

刘英夫手里拿着几份名单，身上带着执法记录仪，确认是王彩霞家的住宅后，他就挨个房间非法录像、拍照。录完，他自语：这屋里啥也没有。他问王彩霞的丈夫：家里有书没？王彩霞的丈夫回答：没有。刘英夫说：还得和王彩霞合个影。他听说王彩霞得晚上十~十一点才回家，他们才离开。



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

王彩霞的丈夫患有严重的心脏病，平时靠吃药维持身体，特别是有警察打电话、上门骚扰时，他受到惊吓后，马上就犯心脏病，立刻得吃救心丸缓解。

铁西分局启工派出所不法警察打电话、非法入室骚扰，给法轮功学员及其家属都造成严重的身心伤害，严重影响了公民的正常生活。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。

中共各级不法人员执行迫害政策，视生命如草芥，残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫；检察院、法院捏造罪证、暗箱构陷，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

劝告沈阳公安警察，不要再以完成“上级命令”来骚扰合法公民的正常生活，不要再知法犯法，执法犯法，否则必将为自己的违法行为买单、承担因此造成的一切后果及损失，同时必将受到法律的制裁及追责。

相关信息：

铁西分局启工派出所

地址：铁西区北一西路 54 号

警察：刘英夫 警号：107748 ◇



## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



## 沈阳简讯

### 沈阳市法轮功学员张潇男被和平区某派出所绑架未遂

9月20日早上7点多，沈阳市某派出所3名警察和2名国保大队警察都没穿警服敲门进入法轮功学员张潇男家中（其未修炼的丈夫给开的门），欲对张潇男实施绑架。张潇男从二楼窗户跳出走脱，家被抄。

国保警察气急败坏，把其丈夫带到派出所问讯，非法扣押到下午3点多，一整天，都不让吃饭。之后又打电话骚扰其丈夫，对其洗脑说：没啥大事，也就是拘留几天，让她主动回来。

目前，家中只有上小学的孩子和其丈夫在家，其丈夫又要工作又要管孩子上学，身心疲惫，给父子俩身心造成很大伤害。

### 沈阳市沈北新区法轮功学员王莲被绑架

10月24日晚7点左右，沈北新区香堤澜山法轮功学员王莲在附近小区发真相资料时，被小区居民举报，随后被绑架、抄家，家里只有几个福字被正良派出所警察拿走了，派出所又找来了当地国保参与迫害，至今没有释放王莲。

沈阳市沈北新区新城子法轮功学员韩云10月份被绑架，李春兰和蓝玉麟也被监视。

### 沈阳市新城子区法轮功学员韩云被绑架

沈阳市新城子区法轮功学员韩云被绑架，大约在十天前，具体情况不明，之前她说有人跟踪她。请知情人补充。

### 沈阳法轮功学员孙老太太被公安局和平分局绑架

沈阳和平区孙姓法轮功学员，80多岁了，昨天去同修家，被跟踪拍照（共三人），并被绑架。晚

上九点来钟才放回家，另两名法轮功学员情况不明，可能也被绑架。

### 沈阳市和平区太平里社区工作人员打电话上门骚扰法轮功学员家属

沈阳市和平区太平里社区工作人员打电话上门骚扰法轮功学员家属。

社区人员电话：18704007673

### 张仁光被关押在沈阳第一监狱高戒备监区迫害多年

大连市法轮功学员张仁光，被关押在沈阳第一监狱高度戒备监区迫害多年，他现在被非法关押在沈阳监狱城中的沈阳第一监狱第一监区。

第十九监区（高度戒备监区，简称“高戒备”）以折磨人厉害“著称”，是中共邪党辽宁省转化法轮功学员的所谓“基地”，从二零一二年成立至今一直在作恶，据说全中国的监狱才仅有两个所谓“高戒备”，此处是其中一个。

沈阳第一监狱二零一零年开始着手投入3000万元建造“高戒备”监区，对外称第十九监区，二零一二年初建造完毕、各种人员配齐后，王斌（沈阳第一监狱原监狱长）开始向辽宁省监狱管理局、司法厅及610叫嚣，说辽宁省各个监狱所有“转化”不了的法轮功全都调到第一监狱来，到这里保证让他们百分之百的“转化”，就这样辽宁省各个监狱坚定的法轮功学员，还有外省个别的法轮功学员，有许多都被转到大北第一监狱的“高戒备监区”迫害，在这里他们受到了极其严酷的迫害。

沈阳市浑南区白塔街道法轮功学员崔日朝（音），男，60多岁，被非法关押在沈阳监狱城中的沈阳第一监狱第九监区第四分监区。第九监区分四个分监区，监区长陆明（音）；四分监区长丁建（音）。在二零二三年十一

月份，恶警陆明、丁建把法轮功学员崔日朝关押在仓库中冷冻，暴力殴打至吐血。

### 锦州市王林被沈阳第一监狱关小号迫害

近日得知，被非法判刑四年的辽宁省锦州市法轮功学员王林，从八月开始至今两月余，在沈阳第一监狱，被关在小号迫害，狱警不让家属见面。

“小号”，是监狱里一个小的房间或空间，条件非常恶劣，一般是单独、集中酷刑“转化”迫害法轮功学员的黑窝。例如，二零二三年八月至十月两个月，在沈阳市第一监狱，法轮功学员马江被“关小号”，期间他不能洗漱，全天戴着手铐，据说，严重的还戴脚镣；白天不能休息，小号里不停播放“转化”谎言、监狱行为规范等；食物也比正常监区吃的差且少，窝窝头配白开水。

而目前，王林被沈阳市第一监狱狱警“关小号”迫害的具体情况不明；这也是那里狱警因惧怕他们的迫害事实被曝光，不允许家属接见其中的一个原因。

### 抚顺市法轮功学员张慧强被沈阳沈河区公安国保绑架

抚顺市东洲区法轮功学员张慧强二零二四年十月二十一日晚上六点三十分左右，在自家住宅楼下被沈阳国保大队绑架，随后遭非法抄家。听邻居说，当时他问：“你们是哪的？”对方回答：“沈阳国保。”楼东侧有一有“公安”字样的车驻留。家属未得到通知，人被带往何处不知。

现悉，张慧强被绑架到沈阳沈河区南塔派出所（主办：姓师），在十月二十三日晚他被劫持到沈河看守所非法关押。

沈阳市沈河区南塔派出所的人员  
所长：杜宁苏 教导员：李 翀  
副所长：宋绍博 孙 海  
警察：韩 宁 王绪真◇